
C. AHORA LE VOY A HACER UNAS PREGUNTAS SOBRE DIFERENTES TEMAS. LE RUEGO QUE ME ESCUHE CON ATENCIÓN 
 

Pregunta 4 
Para las siguientes actividades o funciones que le voy a mencionar, por favor, dígame, ¿quién o quiénes son los encargados de realizarlas? 

 
1. Juzgar a los delincuentes 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Jueces 448 82,4% 592 77,0% 416 80,0% 304 79,2% 222 81,0% 98 72,6% 330 75,5% 471 80,2% 232 83,2% 7 70,0% 237 82,6% 584 76,5% 219 83,3% 1040 79,2% 

Asamblea 
Legislativa 25 4,6% 54 7,0% 36 6,9% 22 5,7% 12 4,4% 9 6,7% 23 5,3% 40 6,8% 16 5,7%   12 4,2% 49 6,4% 18 6,8% 79 6,0% 

Defensoría de los 
Habitantes 22 4,0% 36 4,7% 21 4,0% 13 3,4% 17 6,2% 7 5,2% 20 4,6% 27 4,6% 10 3,6% 1 10,0% 14 4,9% 36 4,7% 8 3,0% 58 4,4% 

TSE 15 2,8% 28 3,6% 14 2,7% 15 3,9% 6 2,2% 8 5,9% 23 5,3% 15 2,6% 5 1,8%   9 3,1% 31 4,1% 3 1,1% 43 3,3% 

Presidente de la 
República 17 3,1% 22 2,9% 12 2,3% 18 4,7% 3 1,1% 6 4,4% 23 5,3% 10 1,7% 5 1,8% 1 10,0% 6 2,1% 30 3,9% 3 1,1% 39 3,0% 

ARESEP 4 ,7% 5 ,7% 3 ,6% 3 ,8% 1 ,4% 2 1,5% 3 ,7% 4 ,7% 2 ,7%   1 ,3% 6 ,8% 2 ,8% 9 ,7% 

Poder Judicial 1 ,2% 2 ,3% 3 ,6%         2 ,3% 1 ,4%     3 ,4%   3 ,2% 

La policía 1 ,2% 1 ,1%     1 ,4% 1 ,7% 2 ,5%         2 ,3%   2 ,2% 

El Pueblo   2 ,3% 1 ,2%   1 ,4%   1 ,2% 1 ,2%       2 ,3%   2 ,2% 

Consejo de 
Gobierno 1 ,2%   1 ,2%           1 ,4%     1 ,1%   1 ,1% 

Abogados   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Tribunales de 
Justicia   1 ,1% 1 ,2%         1 ,2%         1 ,4% 1 ,1% 

Ns/Nr 10 1,8% 25 3,3% 12 2,3% 8 2,1% 11 4,0% 4 3,0% 12 2,7% 15 2,6% 7 2,5% 1 10,0% 8 2,8% 18 2,4% 9 3,4% 35 2,7% 

Total 544 100,0% 769 100,0% 520 100,0% 384 100,0% 274 100,0% 135 100,0% 437 100,0% 587 100,0% 279 100,0% 10 100,0% 287 100,0% 763 100,0% 263 100,0% 1313 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
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2. Organizar las elecciones 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

TSE 456 85,1% 579 77,7% 423 85,5% 294 77,4% 226 81,3% 92 71,9% 305 71,1% 489 88,1% 236 82,2% 5 50,0% 221 77,5% 594 81,7% 220 81,8% 1035 80,8% 

Asamblea 
Legislativa 48 9,0% 91 12,2% 39 7,9% 54 14,2% 29 10,4% 17 13,3% 69 16,1% 39 7,0% 29 10,1% 2 20,0% 36 12,6% 73 10,0% 30 11,2% 139 10,9% 

Presidente de la 
República 17 3,2% 28 3,8% 14 2,8% 16 4,2% 9 3,2% 6 4,7% 25 5,8% 9 1,6% 10 3,5% 1 10,0% 11 3,9% 26 3,6% 8 3,0% 45 3,5% 

Defensoría de 
los Habitantes 6 1,1% 21 2,8% 10 2,0% 7 1,8% 7 2,5% 3 2,3% 12 2,8% 9 1,6% 5 1,7% 1 10,0% 6 2,1% 16 2,2% 5 1,9% 27 2,1% 

Jueces 1 ,2% 11 1,5% 3 ,6% 4 1,1% 4 1,4% 1 ,8% 5 1,2% 2 ,4% 5 1,7%   3 1,1% 5 ,7% 4 1,5% 12 ,9% 

ARESEP   4 ,5%     2 ,7% 2 1,6% 3 ,7% 1 ,2%     2 ,7% 2 ,3%   4 ,3% 

Ministerio de 
Relaciones 
Exteriores 

  1 ,1% 1 ,2%         1 ,2%         1 ,4% 1 ,1% 

El Pueblo 1 ,2%     1 ,3%         1 ,3%     1 ,1%   1 ,1% 

Poder Judicial 1 ,2%     1 ,3%     1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Contraloría   1 ,1%   1 ,3%         1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

Ns/Nr 6 1,1% 9 1,2% 5 1,0% 2 ,5% 1 ,4% 7 5,5% 9 2,1% 5 ,9%   1 10,0% 6 2,1% 9 1,2%   15 1,2% 

Total 536 100,0% 745 100,0% 495 100,0% 380 100,0% 278 100,0% 128 100,0% 429 100,0% 555 100,0% 287 100,0% 10 100,0% 285 100,0% 727 100,0% 269 100,0% 1281 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Aprobar los gastos del gobierno 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Asamblea 
Legislativa 333 61,8% 440 58,0% 287 57,1% 230 60,5% 189 67,5% 67 50,0% 230 52,9% 346 61,8% 190 65,1% 7 70,0% 172 60,1% 432 59,0% 169 60,6% 773 59,6% 

Presidente de la 
República 117 21,7% 163 21,5% 127 25,2% 77 20,3% 43 15,4% 33 24,6% 103 23,7% 118 21,1% 58 19,9% 1 10,0% 63 22,0% 163 22,3% 54 19,4% 280 21,6% 

Defensoría de 
los Habitantes 35 6,5% 62 8,2% 38 7,6% 36 9,5% 16 5,7% 7 5,2% 43 9,9% 40 7,1% 14 4,8%   18 6,3% 64 8,7% 15 5,4% 97 7,5% 

ARESEP 7 1,3% 24 3,2% 13 2,6% 7 1,8% 6 2,1% 5 3,7% 8 1,8% 16 2,9% 7 2,4%   3 1,0% 14 1,9% 14 5,0% 31 2,4% 

TSE 7 1,3% 23 3,0% 7 1,4% 6 1,6% 9 3,2% 8 6,0% 17 3,9% 8 1,4% 5 1,7%   9 3,1% 13 1,8% 8 2,9% 30 2,3% 

Contraloría 6 1,1% 4 ,5% 2 ,4% 3 ,8% 4 1,4% 1 ,7% 3 ,7% 5 ,9% 2 ,7%   1 ,3% 5 ,7% 4 1,4% 10 ,8% 

Jueces 5 ,9% 2 ,3% 2 ,4% 3 ,8% 1 ,4% 1 ,7% 4 ,9% 1 ,2% 2 ,7%     6 ,8% 1 ,4% 7 ,5% 

Sindicatos 1 ,2%     1 ,3%     1 ,2%       1 ,3%     1 ,1% 

Comité de 
Emergencias 1 ,2%       1 ,4%   1 ,2%       1 ,3%     1 ,1% 

Ministerio de 
Economía   1 ,1% 1 ,2%         1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Tributación 
Directa   1 ,1%     1 ,4%       1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

El Pueblo   1 ,1%     1 ,4%   1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Hacienda 1 ,2%         1 ,7% 1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Ns/Nr 26 4,8% 37 4,9% 26 5,2% 17 4,5% 9 3,2% 11 8,2% 23 5,3% 25 4,5% 13 4,5% 2 20,0% 18 6,3% 32 4,4% 13 4,7% 63 4,9% 

Total 539 100,0% 758 100,0% 503 100,0% 380 100,0% 280 100,0% 134 100,0% 435 100,0% 560 100,0% 292 100,0% 10 100,0% 286 100,0% 732 100,0% 279 100,0% 1297 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Proteger los derechos de las personas 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Defensoría de los 
Habitantes 441 82,1% 579 77,5% 410 82,0% 306 81,2% 219 78,5% 85 66,4% 310 72,4% 484 86,6% 220 76,9% 6 54,5% 218 76,2% 583 79,5% 219 82,6% 1020 79,4% 

Asamblea 
Legislativa 34 6,3% 63 8,4% 38 7,6% 25 6,6% 21 7,5% 13 10,2% 39 9,1% 32 5,7% 25 8,7% 1 9,1% 23 8,0% 56 7,6% 18 6,8% 97 7,6% 

Presidente de la 
República 30 5,6% 42 5,6% 18 3,6% 24 6,4% 17 6,1% 13 10,2% 42 9,8% 16 2,9% 14 4,9%   19 6,6% 42 5,7% 11 4,2% 72 5,6% 

Jueces 18 3,4% 23 3,1% 14 2,8% 10 2,7% 12 4,3% 5 3,9% 18 4,2% 11 2,0% 10 3,5% 2 18,2% 9 3,1% 24 3,3% 8 3,0% 41 3,2% 

TSE 5 ,9% 19 2,5% 14 2,8% 5 1,3% 4 1,4% 1 ,8% 6 1,4% 9 1,6% 9 3,1%   4 1,4% 13 1,8% 7 2,6% 24 1,9% 

ARESEP 3 ,6% 3 ,4% 3 ,6%     3 2,3% 1 ,2% 2 ,4% 2 ,7% 1 9,1%   4 ,5% 2 ,8% 6 ,5% 

Ministerio de 
Seguridad   3 ,4%   1 ,3% 2 ,7%   2 ,5%   1 ,3%   2 ,7% 1 ,1%   3 ,2% 

El Pueblo 1 ,2% 1 ,1%   1 ,3% 1 ,4%   2 ,5%         2 ,3%   2 ,2% 

Municipalidades   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Ns/Nr 5 ,9% 13 1,7% 3 ,6% 4 1,1% 3 1,1% 8 6,3% 8 1,9% 4 ,7% 5 1,7% 1 9,1% 11 3,8% 7 1,0%   18 1,4% 

Total 537 100,0% 747 100,0% 500 100,0% 377 100,0% 279 100,0% 128 100,0% 428 100,0% 559 100,0% 286 100,0% 11 100,0% 286 100,0% 733 100,0% 265 100,0% 1284 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. Aprobar los impuestos 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Asamblea 
Legislativa 267 49,3% 379 50,5% 238 47,4% 194 50,4% 155 56,4% 59 45,0% 182 42,8% 287 51,2% 175 59,1% 2 18,2% 133 46,3% 361 49,5% 152 55,1% 646 50,0% 

Presidente de la 
República 159 29,3% 176 23,4% 129 25,7% 105 27,3% 65 23,6% 36 27,5% 132 31,1% 145 25,8% 52 17,6% 6 54,5% 87 30,3% 198 27,1% 50 18,1% 335 25,9% 

Defensoría de los 
Habitantes 21 3,9% 51 6,8% 24 4,8% 24 6,2% 14 5,1% 10 7,6% 29 6,8% 27 4,8% 16 5,4%   17 5,9% 39 5,3% 16 5,8% 72 5,6% 

ARESEP 15 2,8% 39 5,2% 24 4,8% 13 3,4% 9 3,3% 8 6,1% 10 2,4% 31 5,5% 13 4,4%   7 2,4% 24 3,3% 23 8,3% 54 4,2% 

TSE 24 4,4% 22 2,9% 19 3,8% 15 3,9% 8 2,9% 4 3,1% 23 5,4% 16 2,9% 7 2,4%   10 3,5% 29 4,0% 7 2,5% 46 3,6% 

Jueces 2 ,4% 18 2,4% 6 1,2% 4 1,0% 6 2,2% 4 3,1% 12 2,8% 4 ,7% 4 1,4%   7 2,4% 10 1,4% 3 1,1% 20 1,5% 

Contraloría 5 ,9% 1 ,1% 5 1,0% 1 ,3%       4 ,7% 2 ,7%     4 ,5% 2 ,7% 6 ,5% 

Hacienda 3 ,6% 1 ,1% 1 ,2% 1 ,3%   2 1,5% 3 ,7%   1 ,3%     3 ,4% 1 ,4% 4 ,3% 

Tributación 
Directa 1 ,2% 2 ,3%   1 ,3% 2 ,7%       3 1,0%     2 ,3% 1 ,4% 3 ,2% 

Consejo de 
Gobierno   1 ,1%     1 ,4%   1 ,2%       1 ,3%     1 ,1% 

Municipalidades   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Procuraduría   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%         1 ,4% 1 ,1% 

El Pueblo   1 ,1%     1 ,4%   1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Poder Judicial   1 ,1%     1 ,4%       1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

Ns/Nr 45 8,3% 57 7,6% 56 11,2% 25 6,5% 13 4,7% 8 6,1% 32 7,5% 45 8,0% 22 7,4% 3 27,3% 25 8,7% 58 7,9% 19 6,9% 102 7,9% 

Total 542 100,0% 751 100,0% 502 100,0% 385 100,0% 275 100,0% 131 100,0% 425 100,0% 561 100,0% 296 100,0% 11 100,0% 287 100,0% 730 100,0% 276 100,0% 1293 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Orientar la economía 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Presidente de la 
República 254 47,0% 346 45,0% 247 48,5% 170 43,5% 126 45,2% 57 43,5% 165 39,1% 275 48,0% 156 51,1% 4 40,0% 140 49,0% 331 44,5% 129 46,1% 600 45,8% 

Asamblea 
Legislativa 151 27,9% 215 28,0% 125 24,6% 126 32,2% 77 27,6% 38 29,0% 130 30,8% 157 27,4% 76 24,9% 3 30,0% 81 28,3% 209 28,1% 76 27,1% 366 27,9% 

Defensoría de 
los Habitantes 19 3,5% 46 6,0% 28 5,5% 19 4,9% 13 4,7% 5 3,8% 27 6,4% 27 4,7% 11 3,6%   8 2,8% 43 5,8% 14 5,0% 65 5,0% 

ARESEP 16 3,0% 45 5,9% 29 5,7% 15 3,8% 10 3,6% 7 5,3% 13 3,1% 29 5,1% 19 6,2%   5 1,7% 35 4,7% 21 7,5% 61 4,7% 

TSE 9 1,7% 20 2,6% 7 1,4% 10 2,6% 10 3,6% 2 1,5% 11 2,6% 12 2,1% 5 1,6% 1 10,0% 8 2,8% 16 2,2% 5 1,8% 29 2,2% 

Jueces 4 ,7% 11 1,4% 4 ,8% 3 ,8% 5 1,8% 3 2,3% 5 1,2% 6 1,0% 3 1,0% 1 10,0% 4 1,4% 9 1,2% 2 ,7% 15 1,1% 

Ministerio de 
Economía 7 1,3% 6 ,8% 5 1,0% 1 ,3% 6 2,2% 1 ,8% 1 ,2% 5 ,9% 7 2,3%     5 ,7% 8 2,9% 13 1,0% 

Contraloría 3 ,6% 2 ,3%   3 ,8% 1 ,4% 1 ,8% 3 ,7% 1 ,2% 1 ,3%     4 ,5% 1 ,4% 5 ,4% 

El Pueblo   2 ,3%     2 ,7%   1 ,2% 1 ,2%       2 ,3%   2 ,2% 

Defensoría del 
Consumidor   1 ,1%   1 ,3%         1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

Consejo de 
Gobierno   1 ,1%     1 ,4%   1 ,2%       1 ,3%     1 ,1% 

Economistas   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Tribunales de 
Justicia   1 ,1%     1 ,4%       1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

Ns/Nr 78 14,4% 72 9,4% 64 12,6% 42 10,7% 27 9,7% 17 13,0% 65 15,4% 59 10,3% 25 8,2% 1 10,0% 39 13,6% 89 12,0% 22 7,9% 150 11,5% 

Total 541 100,0% 769 100,0% 509 100,0% 391 100,0% 279 100,0% 131 100,0% 422 100,0% 573 100,0% 305 100,0% 10 100,0% 286 100,0% 744 100,0% 280 100,0% 1310 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. Aprobar los tratados internacionales 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Presidente de la 
República 271 49,4% 343 44,4% 260 50,1% 174 44,2% 118 42,6% 62 47,0% 215 50,1% 292 50,2% 103 34,2% 4 40,0% 146 50,2% 359 47,8% 109 38,9% 614 46,4% 

Asamblea 
Legislativa 200 36,4% 308 39,8% 201 38,7% 155 39,3% 109 39,4% 43 32,6% 127 29,6% 226 38,8% 154 51,2% 1 10,0% 99 34,0% 278 37,0% 131 46,8% 508 38,4% 

TSE 13 2,4% 31 4,0% 18 3,5% 13 3,3% 7 2,5% 6 4,5% 16 3,7% 19 3,3% 8 2,7% 1 10,0% 6 2,1% 30 4,0% 8 2,9% 44 3,3% 

Defensoría de 
los Habitantes 13 2,4% 29 3,8% 12 2,3% 12 3,0% 12 4,3% 6 4,5% 20 4,7% 10 1,7% 10 3,3% 2 20,0% 7 2,4% 25 3,3% 10 3,6% 42 3,2% 

ARESEP 9 1,6% 13 1,7% 6 1,2% 7 1,8% 8 2,9% 1 ,8% 9 2,1% 8 1,4% 4 1,3% 1 10,0% 7 2,4% 10 1,3% 5 1,8% 22 1,7% 

Jueces 6 1,1% 14 1,8% 4 ,8% 6 1,5% 6 2,2% 4 3,0% 10 2,3% 5 ,9% 5 1,7%   7 2,4% 13 1,7%   20 1,5% 

El Pueblo 1 ,2% 5 ,6% 1 ,2% 2 ,5% 2 ,7% 1 ,8% 1 ,2% 4 ,7% 1 ,3%   1 ,3% 4 ,5% 1 ,4% 6 ,5% 

Ministerio de 
Relaciones 
Exteriores 

2 ,4% 2 ,3%   1 ,3% 3 1,1%     2 ,3% 2 ,7%     3 ,4% 1 ,4% 4 ,3% 

Consejo de 
Gobierno 1 ,2% 1 ,1% 1 ,2% 1 ,3%     1 ,2%   1 ,3%   1 ,3%   1 ,4% 2 ,2% 

OEA   1 ,1%   1 ,3%         1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

Todos los antes 
mencionados   1 ,1%   1 ,3%         1 ,3%       1 ,4% 1 ,1% 

Ministerio de 
Economía 1 ,2%       1 ,4%   1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Cancillería   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%         1 ,4% 1 ,1% 

Ns/Nr 32 5,8% 24 3,1% 16 3,1% 20 5,1% 11 4,0% 9 6,8% 29 6,8% 15 2,6% 11 3,7% 1 10,0% 17 5,8% 28 3,7% 11 3,9% 56 4,2% 

Total 549 100,0% 773 100,0% 519 100,0% 394 100,0% 277 100,0% 132 100,0% 429 100,0% 582 100,0% 301 100,0% 10 100,0% 291 100,0% 751 100,0% 280 100,0% 1322 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 




